Callarse ante el “ATRACO” a los Sueldos de los Venezolanos es “SUICIDIO”
¿Qué piensa Ud. de los anuncios en Cadenas de los aumentos de sueldos?

En primer lugar, los estadistas hablan poco y cuando lo hacen es porque tienen analizados todos los escenarios para que produzcan el efecto de mejorar a su pueblo. ¿Cree Ud. justo que en la semana anterior al 1° de mayo, el Presidente haya encadenado a todos los medios de comunicación para demostrar lo que no pudo demostrar, que él es el bueno de la partida?.
En segundo lugar, categóricamente lo digo: “No ha habido tal aumento de sueldos”.
¿Por qué afirma ambas cosas?                                                                                                                      1ª.- Porque el Presidente no es el dueño de la Hacienda Pública Nacional. Es el servidor de los ciudadanos, según el Art.141 de la Constitución: “La Administración Pública está al servicio de los ciudadanos y ciudadanas y se fundamenta en los principios de honestidad, participación, celeridad, eficacia, eficiencia, transparencia, rendición de cuentas y responsabilidad en el ejercicio de la función pública, con sometimiento pleno a la ley y al derecho.”

2ª.- Porque para poder hablar de aumento de sueldos, debería con sinceridad y sin tapujos decir cuál es y ha sido la inflación de al menos el año 2010, que fue 27,2%  y haber tomado en cuenta la devaluación brutal del BsF de 2,15$/BsF a 4,30BsF. 
Si se hubiese tenido en cuenta esas dos variables:devaluación e inflación en función del Sueldo Mínimo y los sueldos de cada escalafón en los Contratos Colectivos y Normas de Homologación, cuando máximo pudiésemos hablar de “ajustes salariales”, nunca de aumentos.

¿Puede Ud. demostrar tal segunda afirmación?
Intentemos los cálculos:

1.- Nuevo Salario Minimo Socialista (NSMS)

1.1.-  Pérdida en dólares:
2010:Bs.1224,00 ÷ 2,15 Bs/$ = US$ 569,30…..2011: Bs. 1530,00 ÷ 4,30 Bs/$ = US$ 355,81 
Si hacen una regla de tres (no sean flojos) 569,30 US$ equivale al  100%, entonces 355,81 US$ equivaldrán ahora a “x” ? % , donde: “x”% = 355,81US$ x 100 ÷ 569,30 US$ = 62, 50 %.
Por tanto: el NSMS “se redujo” en un 100% - 62,5% = “37,50 %”, respecto al $ . 

1.2.-Verdadero sueldo en BsF sin la pérdida anterior:                                                                                       
569,30 $US (que ganaba en el 2010) x 4,30BsF/$ (el valor del dólar en 2011) =  BsF. 2.447,90                                                                                                           
1.3.- NSMS en BsF en función de todas las variables                                                                                             Manejando las cifras del poder totalitario: Inflación del año 2010 = 27,2 % ( factor multiplicador 1,272).Cambio Oficial 2010=BsF 2,15. Cambio Oficial 2011=BsF 4.30. Valor en $ Salario Mínimo en 2010=569,30$, entonces:

el NSMS “debería ser”: 569,30$US x 4,30 BsF/$US x 1,272= BsF 3.113,84, como “ajuste”. 
Conclusión: No hubo aumento, ni ajuste de salario mínimo.

2.- Nueva Beca Socialista Estudiantil (NBSE)
2.1.-  Pérdida en dólares:
2010: BsF. 200,00 ÷ 2,15 Bs/$ = US$ 93,02 …2011: BsF. 400,00 ÷ 4,30 Bs/$ = US$ 93,02
Dicho en cristiano: con el aumento del 100% en BsF en la NBSE, los estudiantes universitarios venezolanos becados en relación al dólar devaluado, en 2011 la deja igual, pero el poder socialista no tomó en cuanta el 27,02 de Inflación en el año 2010, según el BCV, entonces:                                                                                                                                        
2.2.- NSMS en función de todas las variables:

Manejando las cifras del poder: Inflación año 2010 = 27,2 % (factor multiplicador1,271). Cambio Oficial 2010, $ = BsF 2,15. Cambio Oficial 2011, $ = BsF 4.30. Valor Beca en 2010 = 93,02 US$, la NBSE “debería ser”: 93,02US$ x 4,30 BsF/$US x 1,272= BsF 508,78

Conclusión: No hubo aumento, ni ajuste de Beca estudiantil.

3.- NUEVO SUELDO PROFESOR TITULAR DEDICACIÓN EXCLUSIVA (NSPTDE)

3.1.-  Pérdida en dólares:
2010: Bs. 5.166,00 ÷ 2,15 Bs/$ = US$ 2.402,79…2011: Bs. 7.232,40 ÷ 4,30 Bs/$ = US$ 1.681,95 
Si hacen una regla de tres (no sean flojos) 2.402,79 US$ equivale al  100%, entonces 1.681,95 US$ equivaldrán ahora a “x” ? % , donde: “x”% = 1.681,95US$ x 100 ÷ 2.402,79 US$ = 70$ %.Por tanto: el NSPTDE se redujo en un: 100% - 90% = 30% . 
Dicho en cristiano: con el aumento del 40% en el NSPTDE, los Profesores Titulares Universitarios, en función de la devaluación de la moneda y el aumento salarial ganarán un 30% menos en el año 2011 que en 2010. 

3.2.-Verdadero sueldo sin la pérdida anterior:                                                                                                                                                                                                

2.402,79 $US (ganaba en 2010) x 4,30BsF/$ (valor del $ en 2011) = (debería ganar) BsF. 10.332,00
3.3.- NSMS en función de todas las variables

Manejando todas las cifras del poder totalitario:Inflación año 2010=27,2 % (factor multiplicador: 1,272).Cambio Oficial 2010, $ = BsF 2,15. Cambio Oficial 2011, $=BsF 4.30. Valor en $ Salario en 2010 = 2.402,79$, entonces:

El NSPTDE “debería ser”: US$ 2.402,79 x 4,30 BsF/$US x 1,272= BsF 13.142,30 

Conclusión: No hubo aumento, ni ajuste de salario del profesor Titular a D.E.
4.- NUEVO SUELDO PROFESOR INSTRUCTOR TIEMPO COMPLETO (NSPITC)

4.1.-  Pérdida en dólares:
2010: BsF. 1.912,00 ÷ 2,15 Bs/$ = US$ 889,30….2011: BsF. 2.676,80 ÷ 4,30 Bs/$ = US$ 622,51
Si hacen una regla de tres (no sean flojos) 889,30 US$ equivale al  100%, entonces 622,51 US$ equivaldrán ahora a “x” ? % , donde: “x”% = 622,51US$ x 100 ÷ 889,30US$ = $70 %.Por tanto: el NSPITC se redujo en un: 100% - 70% = 30% . 
Dicho en cristiano: con el aumento del 40% en el NSPITC, los Profesores Instructores a Tiempo Completos Universitarios, en función de la devaluación de la moneda y el aumento salarial ganarán un 30% menos en el año 2011 que en 2010. 

4.2.-Verdadero sueldo sin la pérdida anterior:  
889, 30$US (ganaba en 2010) x 4,30BsF/$ (valor del $ en 2011) = (debería ganar) BsF. 3.824,00                                                                                                           
4.3.- NSMS en función de todas las variables

Manejando todas las cifras del poder: Inflación año 2010=27,2 % (factor multiplicador: 1,272).Cambio Oficial 2010 = BsF 2,15. Cambio Oficial 2011=BsF 4.30. Valor en $ Salario Mínimo en 2010 = 889,30 $,entonces: el NSPITC “debería ser”: US$ 889,49 x 4,30 BsF/$US x 1,272= BsF 4.864,12 

Conclusión: No hubo aumento, ni ajuste de salario del profesor Instructor a T.C.
¿Y qué decir de los sueldos de Empleados y Obreros Universitarios?

No tengo los datos precisos para demostrarlo, pero ellos como los Profesores de cualquier dedicación y categoría pueden en forma similar hacerse este análisis, y verán que se llega a la misma conclusión.                                                                                                                                                          

Ud. cuando iniciamos este interrogatorio habló de “atraco”, ¿en qué consiste este atraco?.

El atraco a que me refería es respecto al incumplimiento de las Normas de Homologación o Contrato Colectivo que obliga al gobierno nacional a honrarlo. Veamos algunos casos de muestra:

A).- Sin Primas, de un Profesor Universitario Titular a Dedicación Exclusiva si cumpliese  el Gobierno Nacional con el Art.13 de las Normas de Homologación a partir de 2008:

	Año
	Inflación %             ( I )
	Inflación Acumulada
( II )
	Sueldo cobrado del 1° En. 2008
 ( III) 
	No cobrado Mes: ( II )*( III ) =( IV) 2 años anteriores
	Sueldo a cobrar al 1°En/2 años sig. : ( V )= (III+IV)

	2007
	22,9
	---
	
	
	

	2008
	30,9
	53,8
	5.166,00
	2.779,31
	7.945,31

	2009
	25,1
	---
	5.166,00
	2.779,31
	7.945,31

	2010
	27,2
	52,3
	5.166,00
	4.133,95
	12.079,25

	2011
	
	
	5.166,00
	(4 meses) 
	12.079,25


Fuentes: Estado de Cuentas UCLA-OPSU y Logros Económicos de RBV( minci.gob.ve)

***Observaciones: 

1ª.- Si se compara el sueldo homologado que se debería cobrar y el sueldo real que nos envía el Gobierno Nacional la diferencia mensual PERDIDA, desde el 1° de Enero de 2008 hasta el 1° Enero 2011, viene dada por la 5ª. Columna. Se ha dejado de percibir  la cantidad no despreciable de: 2,779,3+2770,31+ 4,133,95 = 9.692,57 BsF (sin contabilizar los 4 meses de 2011)

2ª.- Multiplique esa cantidad por 17,33 meses (160 días de vacaciones y aguinaldos=5,33 meses), y Ud. verá que como el gobierno nacional no cumplió con las N.H., le ha birlado a Ud. en esos 4 años la bicoca de BsF.167.971,22 sin tomar en cuenta la Devaluación 100% de la moneda.

B).- Sin Primas, de un Profesor Universitario INSTRUCTOR a Tiempo Completo si hubiese cumplido el Gobierno Nacional el Art.13  de las N.H. a partir de2008:

	Año
	Inflación %             ( I )
	Inflación Acumulada
( II )
	Sueldo cobrado del 1° En. 2008
 ( III) 
	No cobrado Mes: ( II )*( III ) =( IV) 2 años anteriores
	Sueldo a cobrar al 1°En/2 años sig. : ( V )= (III+IV)

	2007
	22,9
	---
	
	
	

	2008
	30,9
	53,8
	1.912
	1.026,66
	2.940,66

	2009
	25,1
	---
	1.912
	1.026,66
	2.940,66

	2010
	27,2
	52,3
	1.912
	1.545,96
	4.486,62

	2011
	
	
	1.912
	(*4 meses) 
	

	2012
	
	
	
	
	


Fuente: Estado de Cuentas UCLA-OPSU y Logros Económicos de RBV( minci.gob.ve)

***Observaciones: 

1ª.- Si se compara el sueldo homologado que se debería cobrar y el sueldo real que nos envía el Gobierno Nacional la diferencia mensual PERDIDA, desde el 1° de Enero de 2008 hasta el 1° Enero 2011, viene dada por la 4ª. Columna. Se ha dejado de percibir  la cantidad no despreciable de:  1.026,66 + 1.026,66 + 1.545,96 = 3.599,28 BsF (*sin contabilizar los 4 meses de 2011)

2ª.- Multiplique esa cantidad por 17,33 meses (160 días de vacaciones y aguinaldos=5,33 meses), y Ud. verá que como el gobierno nacional no cumplió con las N.H., le ha birlado a Ud. en esos 4 años la bicoca de BsF.62.375,52 sin tomar en cuenta la Devaluación 100% de la moneda.

C).- Tres ejemplos de escalas actuales de los Empleados Universitarios UCLA, sueldos y pérdidas acumuladas no percibidas, sin tomar en cuenta la Devaluación 100% de la moneda
ESCALA 201:

	Año
	Inflación %             ( I )
	Sueldo cobrado al 1° En. 2008
 ( III) 
	No cobrado Mes: ( II )*( III ) =( IV) Inflc.año anterior
	Sueldo a cobrar al 1°Enero año sig. : ( V )= (III+IV)

	2007
	22,9
	
	
	

	2008
	30,9
	965
	220,99
	1.187,99

	2009
	25,1
	1.187,99
	367,09
	1.555,18

	2010
	27,2
	1.555,18
	390,35
	1.945,53

	2011
	
	1.945,53
	        *529,18* 
	2,471,1

	No cobrado mes  2008, 2009, 2010:………………………  978,43 Bs F

	No cobrado por 12 meses por 2008,2009,2010…..12 x 978,43 = 11.741,16 Bs F


**He colocado 12 meses, pues no sé cuanto es lo que les dan por vacaciones y fin de año.

ESCALA 304:

	Año
	Inflación %             ( I )
	Sueldo cobrado al 1° En. 2008
 ( III) 
	No cobrado Mes: ( II )*( III ) =( IV) Inflc.año anterior
	Sueldo a cobrar al 1°Enero año sig. : ( V )= (III+IV)

	2007
	22,9
	
	
	

	2008
	30,9
	1.440,00
	329,76
	1.769,76

	2009
	25,1
	1.769,76
	446,86
	2.216,62

	2010
	27,2
	2.216,62
	556,37
	2.772,99

	2011
	
	2.772,99
	        *754,25*
	3.527,24

	No cobrado mes  2008, 2009, 2010:…………………….. 1.332,99  Bs F

	No cobrado por 12 meses por 2008,2009,2010…..12 x 1.332,99 = 15.995,88 Bs F


ESCALA 409:

	Año
	Inflación %             ( I )
	Sueldo cobrado al 1° En. 2008
 ( III) 
	No cobrado Mes: ( II )*( III ) =( IV) Inflc.año anterior
	Sueldo a cobrar al 1°Enero año sig. : ( V )= (III+IV)

	2007
	22,9
	
	
	

	2008
	30,9
	2.883,00
	660,21
	3.543,21

	2009
	25,1
	3.543,21
	       1.094,85
	4.638,06

	2010
	27,2
	4.638,06
	       1.164,15
	5.802,21

	2011
	
	
	     *1.578,20*
	

	No cobrado mes  2008, 2009, 2010:……………………..2.919,21  Bs F

	No cobrado por 12 meses por 2008,2009,2010…..12 x 2.919,21 = 35.030,52 Bs F


¿Qué deducciones extrae Ud. de lo que me ha presentado y entregado?

1.- Los numeritos no engañan: no ha habido ni reajuste, ni aumento y sí un “atraco” a los venezolanos trabajadores,  al no cumplir el gobierno nacional  con sus compromisos.

2.- Las Normas de Homologación o Contrato Colectivo no ha sido derogado.
3.- Si hubiese transparencia, el gobierno nacional bien pudiera hacer un análisis de este sencillo cálculo a 30 días, o 60 días con el excedente no presupuestado de 40$ o 60$ el barril de petróleo:
     40$/b x 1.200.000b/diarios x 30 dias x 4,30BsF/$ = 6.192.000.000 BsF ó

     60$/b x 1.200.000b/diarios x 30 dias x 4,30BsF/$ = 9.288.000.000 BsF. 

¿No se pudiera aumentar el Sueldo Mínimo hasta el valor de la Canasta Alimentaria (2.800 BsF)?. Y si se empleasen en vez de un mes, dos meses, ¿no pudieran cancelarse todas las deudas “atraco” a todos los universitarios?.
¿No hubo diálogo gobierno y universidades?

El famoso diálogo “sui géneris” solicitado al abortar la Ley de Educación Universitaria y ante el compromiso firmado entre mediadores de la Huelga de Hambre estudiantil y el gobierno nacional, pareciera haber sido “un ganar tiempo”, pues los gremios se presentaron el 31 de marzo de 2011 y lo que menos hubo fue diálogo, pues a los oficialista los colocaron en un piso en mesas de trabajo y a los no oficialistas en otro piso, y entregaron sus propuestas salariales.
 “Diálogo es entre dos o más grupos para conciliar”. 
¿Cómo quedaron tanto los gremios oficialistas  como los no oficialistas ante la decisión unilateral del Presidente de dar un 40 % a todos los grupos universitarios?.
Los dirigentes y la base: “estupefactos”, con rabia en sus mentes y corazones. Nos mandó a todos, oficialistas y no al fondo trasero de su paltó.
¿Realmente merecen los universitarios ese desaire gubernamental?
No, no lo merecen. El gobierno, a través de sus “sapitos” universitarios está al tanto de la poca participación de la mayoría del profesorado, sobre todo, ante las convocatorias a marchas, paros, volanteo, etc… El estudiantado, aunque comprende la injusticia que se está cometiendo con todos y cada uno de los miembros de la Universidad, se contentaron con su “desajuste becario y otras promesas, y sobre todo, ven cómo en los 12 últimos meses se han perdido 47 días de actividades docentes y de prácticas de campo, y sin el apoyo estudiantil al profesorado, el gobierno está feliz. 

¿Quiere decir Ud. con esto que la lucha está perdida?
De ninguna manera. Hay estrategias que no se han tomado en cuenta: diálogo con los estudiantes con las clases abiertas…y, antes de nuevos paros –que si fueran con la presencia de todos los profesores, empleados y obreros- de todos, pues tanto a los oficialistas como a los no les afecta el atraco, la inflación y la devaluación, antes de nuevos paros y la Hora Cero –que debe ser lo último a realizar-, buscar uno o dos mediadores ante la Presidencia de la República, pues el tiempo perdido ¿quién lo recupera?, las desconfianzas y el sentirse robados, ¿qué pueden producir?.  
¿Qué sugiere a los estudiantes ante el desprecio del gobierno a los docentes?

 Deben recordar que no ponerse a favor de las reinvindicaciones de sus maestros es hacerle el juego al gobierno nacional y a los factores no democráticos que, cuando estaban sus compañeros en Huelga de Hambre, no se acercaron para apoyarlos. Que observen y vean que ellos cuando se gradúen serán carne de cañón sin empleo o con sueldos irrisorios. Que no se dejen manipular por estudiantes gobierneros que no quieren a su universidad democrática, autonómica y libre. Que por encima de esos farsantes están los intereses de la inmensa mayoría de estudiantes y docentes decentes, honestos, burlados por un régimen que lanza sus perros de presa contra los demócratas.
Si en su casa, su padre o madre, no lleva el salario digno y justo porque el empresario no le paga a tiempo de acuerdo a la ley, el estudiante ¿atacará a su padre o madre, o deberá atacar al empresario que no cumple con su contrato? ¿Es lógico que los estudiantes no defiendan la lucha de sus profesores por un salario digno, justo y a tiempo? Reflexionen.
¿Y al oficialismo, que afirma que van a recibir un 40% de aumento?

El Art. 89 de la Constitución: “El trabajo es un hecho social y gozará de la protección del Estado. La ley dispondrá lo necesario para mejorar las condiciones materiales, morales e intelectuales de los trabajadores. Se establecen los siguientes principios: 
1.- Ninguna ley podrá establecer disposiciones que alteren la intangibilidad y progresividad de los derechos y beneficios laborales.  
2.- Los derechos laborales son irrenunciables. Es nula toda acción, acuerdo o convenio que implique renuncia o menoscabo de estos derechos. 
3.- Cuando hubiere dudas acerca de la aplicación o concurrencia de varias normas, o en la interpretación de una determinada norma se aplicará la más favorable al trabajador o trabajadora. La norma adoptada se aplicará en su integridad. 
4.- Toda medida o acto del patrono contrario a esta Constitución es nulo y no genera efecto alguno. 

Así pues que NINGUNA LEY, decreto, disposición ministerial o excusa coyuntural puede quitar los beneficios logrados en las NH sin contravenir lo dispuesto en la Constitución. Es más, así en lo personal uno quisiera llegar a otros arreglos, no puede; puesto que se trata de derechos irrenunciables. Los universitarios exigimos su cumplimiento.
¿Qué solución visiona Ud. para que se cumplan las Normas de Homologación?
Una muy sencilla. Como los Presupuestos Nacionales se elaboran y aprueban entre septiembre y noviembre de cada año propongo:

1°.- Modificar el Art 13 de las Normas de Homologación, para que se tome en cuenta el índice inflacionario cada año.

2°.- En Julio o Agosto de cada año se tome en cuenta los índices inflacionarios desde Julio o Agosto del año anterior.

3°.- En cada Universidad o de Educación Superior se elabore el Presupuesto de la institución tomando en cuenta eses índice inflacionario.
4°.- Presentarlo a los entes del Estado para su inclusión, discusión y aprobación en la Asamblea Nacional.

Estas cuatro proposiciones obligarían a todos los entes involucrados a ser responsables y buenos gestionadores.
¿Qué sugiere a los universitarios todos: profesores, estudiantes, empleados y obreros?
La Universidad venezolana es la casa de las luces, que debe entregar a la sociedad ética, valores, principios, profesionales y técnicos bien preparados y ciudadanos para mejorar con su inteligencia y acción a la sociedad, que no tengan miedo al miedo, que no tengan miedo al poder del que manda que no “sirve”. Ante el “muera la inteligencia” está el “viva la inteligencia” que hará una Venezuela más digna, más civilista, más democrática. La gente sencilla de nuestro pueblo espera más apoyo y solidaridad de los universitarios. 
